
– Анатолію Кириловичу, як і 
коли виникла ідея створення у 
Верховній Раді міжфракційного 
депутатського об’єднання «Євро-
пейський вибір»?

– Створення в березні 2011 ро-
ку міжфракційного депутатського 
об’єднання «Європейський вибір» 
стало дуже важливим кроком з огля-
ду на необхідність якнайшвидшого 
завершення переговорів та підпи-
сання угод про асоціацію України з 
ЄС і створення зони вільної торгівлі 
з країнами організації. Адже на за-
вершальному етапі зближення Укра-
їни з європейською спільнотою, як 
ніколи, потрібна консолідація всіх 
політичних сил, об’єднання зусиль 
законодавчої і виконавчої гілок вла-
ди, експертного та бізнесового се-
редовища.

Ініціюючи створення тако-
го об’єднання, я та мій колега Іван 
Плющ, співголова «Європейського 
вибору», а також інші народні де-
путати прагнули об’єднати зусилля 
парламентаріїв різної політичної на-
лежності з тим, щоб сприяти розро-
бленню та внесенню до Верховної 
Ради законопроектів, спрямованих 
на адаптацію української правової 
системи до принципів і норм пра-
вових засад ЄС, надавати політичну 

підтримку їхньому проходженню в 
парламенті та прийняттю. До складу 
об’єднання ввійшли представники 
практично всіх, окрім комуністів, по-
літичних партій та фракцій Верхов-
ної Ради.

До речі, у Польщі свого часу та-
кож було створено об’єднання, яке 
дуже тісно співпрацювало з парла-
ментаріями Євросоюзу. Саме згур-
тування всіх політичних сил і без-
доганне виконання Польщею свого 
«домашнього завдання» забезпечи-
ли Варшаві європейське майбутнє.

 – Які основні функції цього 
об’єднання? Над чим працюва-
тимуть у його рамках народні об-
ранці?

– Основними завданнями 
міжфракційного депутатського 
об’єднання «Європейський вибір» є 
сприяння процесу адаптації україн-
ського законодавства до вимог пра-
вової системи Європейського Со-
юзу, реалізація Національної про-
грами підготовки України до набуття 
членства в ЄС, яка дасть змогу нашій 
державі запозичити досвід країн, 
котрі вже стали членами організа-
ції, у питаннях уніфікації соціальних 
стандартів життя, модернізації еко-
номічної, політичної, правової сис-
тем згідно з європейськими норма-

ми, сприяння трансферу передових 
світових технологій виробництва, 
надання можливості українським 
громадянам безперешкодно відві-
дувати європейські держави тощо.

Ми вже маємо певні напрацю-
вання, підготовані спільно з поль-
ськими та європейськими експер-
тами. Матеріали містять алгоритм 
упровадження стандартів європей-
ського життя в Україні та покликані 
сприяти якнайшвидшому досягнен-
ню наших євроінтеграційних праг-
нень. Ці пропозиції направлено Пре-
зиденту України Віктору Януковичу з 
проханням урахувати їх у реальному 
процесі наближення країни до під-
писання угоди про асоціацію та ство-
рення зони вільної торгівлі з ЄС.

– Як члени Європейського Со-
юзу відреагували на такі ініціати-
ви  українських парламентаріїв?

– Мене радує те, що наша дер-
жава має дуже багато прихильників 
у Євросоюзі, які намагаються всіля-
ко сприяти українській євроінтегра-
ції. Парламентська ініціатива була 
позитивно сприйнята та високо оці-
нена Головою Європарламенту Єжи 
Бузеком, який одразу ж після ство-
рення «Європейського вибору» на-
діслав вітальну телеграму на моє 
ім’я та висловив цілковиту підтрим-

Сила євроінтеграційних
устремлінь – у внутрішній єдності
й налагодженому діалозі
За своїми соціально-економічними та політичними наслідками 
два останні десятиріччя виявилися для України доленосними. 
Однак, утвердившись як незалежна держава, вона все ще має 
зміцнювати власні геополітичні позиції, підлаштовувати 
сконструйований державний механізм до усталених принципів 
ЄС, усуваючи прогалини, що виникли на стартовому етапі 
трансформаційного процесу. Досвід держав, які здійснювали 
такі перетворення, засвідчує: реальних успіхів суспільство може 
досягти лише тоді, коли реформи та їхні результати 
відповідають інтересам і сподіванням якомога більшої кількості 
населення й тому не зазнають спротиву соціуму. 
Отже, по суті, під час утілення ключової на сьогодні 
євроінтеграційної стратегії потрібно дійти максимального 
політичного консенсусу, суспільної згоди й консолідації щодо 
основних цілей зовнішньополітичного курсу та механізмів його 
реалізації. Саме такий ідеологічний базис покладено в основу 
діяльності нового міжфракційного об’єднання Верховної Ради 
України «Європейський вибір», утвореного для координації дій 
усіх гілок влади, об’єднань громадськості, парламентів України 
та Євросоюзу у всебічному послідовному сприянні політичній 
асоціації та економічній інтеграції нашої країни до ЄС. Про 
основні функції та завдання цього об’єднання редакція «Віча» 
попросила розповісти його співголову, народного депутата України, 
заступника голови Української частини Комітету з парламентського співробітництва 
між Україною та Європейським Союзом Анатолія КІНАХА.

Геополітика
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